



Postala sam niskog čina žrtva:  
Ranjena sam - al još nisam mrtva!

## MOJA VOLJENA HRVATSKA

Kralja Tomislava 5, 44000 SISAK, [www.mvh.hr](http://www.mvh.hr)  
mob/tel: 091/935-9238, email: [ilipak48@gmail.com](mailto:ilipak48@gmail.com)  
MB: 5012635 OIB: 08985799493 IBAN HR942360001102747058

### TEMELJNI RAZLOZI OSNIVANJA STRANKE MOJA VOLJENA HRVATSKA

Kao predstavnici Hrvatskog društva logoraša srpskih koncentracijskih logora, predsjednici podružnica, pokušavali smo ishoditi obračun i naplatu ratne štete od agresora, direktno tužbom i preko naših institucija vlasti Republike Hrvatske, što do sada nismo uspjeli riješiti nebrigom predstavnika naših vlasti za naše probleme.

U Zagrebu je održano više desetaka sastanaka predstavnika braniteljskih i drugih udruga, političkih stranaka, inteligencije i hrvatskih domoljuba nezadovoljnih vođenjem Hrvatske, nakon osamostaljenja i oslobođenja od srbo-četničke agresije, na koje smo dolazili kao predstavnici braniteljske udruge zainteresirane i zabrinute za opstanak tek oslobođene Republike Hrvatske.

Odlučili smo se za osnivanje nove političke stranke, prvi inicijativni sastanak održali smo u Starom gradu u Sisku 14. srpnja 2018. godine i izabrali inicijativni odbor, koji je pripremio potrebne materijale za sazivanje osnivačke skupštine stranke.

Osnivačka skupština političke stranke **Moja Voljena Hrvatska** održana je u prostorijama Starog Grada u Sisku, 08. listopada 2018. godine.

Zahtjev za registraciju stranke predan je Ministarstvu uprave 23. listopada 2018. god., a 23. studenog 2018. godine dobiveno je rješenje o registraciji stranke **Moja Voljena Hrvatska**.

Odmah su provedene i ostale aktivnosti vezane za registraciju, s otvorenjem žiro računa - IBAN stranke, čiji brojevi se nalaze na memorandumu.

Želja nam je da osiguramo ulazak nekoliko naših članova u Hrvatski sabor, gdje ćemo moći zastupati naše interese i interese svih opljačkanih, osiromašenih, prevarenih i obespravljenih naših državljana.

**Temeljni razlozi osnivanja stranke Moja Voljena Hrvatska,** počivaju na uvjerenju da Hrvatska država i društvo proživljavaju veliku društvenu krizu napose krizu državnih i društvenih institucija, koje se očituju u krizi političkog sustava, političkog života i državnog vodstva. Posljedica toga je društvena depresija, stanje beznađa i straha naših građana za vlastitu budućnost, budućnost obitelji, a u konačnici i za budućnost našeg naroda i Hrvatske države.

Hrvatska je izdana, ponižena, opljačkana i obeščašćena, zato Vas pozivamo na okupljanje, kako bismo složno pomogli našoj Domovini u ovim sudbonosnim vremenima.

Dosadašnje političke elite u upravljanju državom, od 1990. godine do danas. HDZ i SDP s koalicijskim partnerima, smjenjujući se na vlasti dovele su Hrvatsku državu, nas Hrvate i ostale građane u ovu katastrofalnu gospodarsku situaciju i društveni krizu, iz koje mnogi građani ne vide izlaza niti mogućnost poboljšanja životne egzistencije

To sve opće nepovoljno stanje hrvatske nacije izaziva kod građana osjećaj kako zapravo uopće nije važno tko je na vlasti ("Svi su oni isti") jer o sudbini hrvatskog naroda i države i onako odlučuju drugi: tzv. Svjetska zajednica, Europska unija, ranije Haaški sud, Vijeće sigurnosti UN, a posebice MMF i Svjetska banka i novi svjetski poredak u pripremi.

Građani su se uvjerali, da su političari ovih stranaka nakon izbora mijenjali prezentiranu opciju politike, za koju su dobili povjerenje birača, u nešto što je protivno želji i volji birača i hrvatskog naroda, tako da su nas doveli u sadašnju gotovo bezizlaznu gospodarsku i društvenu situaciju.

**Hrvatska** se danas nalazi pred dramatičnim odlukama, koje po svojoj dalekosežnosti, svojim posljedicama i svom sudbinskom karakteru spadaju u red prijelomnih povijesnih događaja.

Te odluke i događaji vezani uz njih određuju budućnost hrvatskog naroda i Hrvatske države za mnoga desetljeća i stoljeća hrvatske budućnosti.

Prije svega mislimo na odluke državljana prilikom izbora pojedinih stranaka, u Hrvatski državni sabor, gdje izražavamo ozbiljnu zabrinutost za opstanak Hrvatske kao slobodne, suverene i samostalne države, u koliko ju uz blagoslov i podršku naših državljana nastave i dalje voditi protunarodne i protuhrvatske političke opcije, koje su do sada

„prevarom birača“, da su najbolja opcija domoljuba i skrbnika hrvatskog naroda, dobivale povjerenje da nas vode i upravljaju s nama.

Iz začaranog kruga političke nemoći i narodne apatije moguće je izaći samo traženjem istinske alternative i to putem novih vizija, novih ideja, novih programa, novih ljudi u politici i nove nade.

**Novog optimizma kakvog smo imali početkom agresije na Republiku Hrvatsku.**

**Moja voljena Hrvatska**, želi svakog građanina, sadašnjeg objekta društvenih zbivanja, osiromašenog, opljačkalog, ovršenog, poniženog, obespravljenog, i ..., dovesti u položaj tvorca društvenih zbivanja.

Želimo Hrvatsku europskih standarda, zemlju razvijene demokracije, zemlju pravne države u najširem smislu te riječi, zemlju razvijenog građanskog društva, zemlju snošljivosti i tolerancije među državljanima, zajamčenih ljudskih i manjinskih prava, ukratko hrvatsku Hrvatsku, s europskim društvenim rješenjima!

Hrvatska i njeni državljani danas prvenstveno traže miran i kvalitetan svakodnevni život, osobno dostojanstvo, međuljudsko poštovanje, pravo na vlastitu nezavisnost u domaćoj, europskoj i svjetskoj politici, dakle općenito pravo na optimistično razmišljanje o sadašnjosti i budućnosti.

Javljamo se kao **Moja Voljena Hrvatska**, s ciljem da okupimo što više osiromašenih, poniženih, prevarenih, opljačkanih, obespravljenih, oštećenih, ratnih stradalnika, obitelji ubijenih, civila i branitelja, logoraša, ranjenika, radnika koji primaju minimalac od plaće ili ju uopće ne primaju, nezaposlenih, ovršenih, tvoreći tako čvrstu i stabilnu stranku, kojom želimo izaći na izbore na svim razinama, od lokalne uprave i samouprave do Sabora i Euro parlamenta.

Sa željom i ponudom nove istinske alternative, putem nove vizije, novih ideja, novih programa, novih ljudi u politici, nudeći nove nade, da s idejom Moje Voljene Hrvatske, krenemo u zajedništvu s iskrenim, poštenim i dokazanim domoljubima u bitku za spas Hrvatske.

**Zato pozivamo sve iskrene i poštene domoljube**, sve one koji žele dobro hrvatskoj državi, hrvatskom narodu i svim narodima koji u njoj žive, da nam se pridruže, kako bi svojom podrškom, svojim radom, svojim idejama doprinijeli da zajednički gradimo i razvijamo našu lijepu Hrvatsku, da bude ponos nama i čitavom svijetu.

Život u Hrvatskoj ne smije biti sveden na puko preživljavanje većine njenih državljana, a biti lijep, ugodan, raskošan i radostan samo za političke i gospodarske elite.

**Naš je pragmatični politički cilj sudjelovanje na svim izborima,** te stalno politički djelovati sa svrhom davanja društvenog i političkog doprinosa rješavanju aktualnih društvenih, privrednih, gospodarskih i drugih problema Republike Hrvatske.

Da bismo mogli zagovarati i biti spremni za istinsko političko natjecanje s drugim političkim subjektima, strankama i neovisnim listama, podržavamo slobodu natjecanja ljudi, programa, projekata i inicijativa unutar Moje Voljene Hrvatske.

Moja Voljena Hrvatska je društvena organizacija u kojoj vladaju: međusobno razumijevanje, potpomaganje, povjerenje i poštivanje; red, dosljednost u provođenju političkih ciljeva, programa, odluka i dogovora, poštenje, samoprijegoran i dobrovoljan rad za društvenu dobrobit, kao i ostale vrline koje su utkane u političke ciljeve Moje Voljene Hrvatske.

Uspjeh želimo mjeriti i razvojem i poštovanjem specifične vrste stranačkog morala koji bi se trebao temeljiti na ovim etičkim imperativima

**Moja Voljena Hrvatska** surađivat će s drugim strankama, građanima i udrugama građana u onim pothvatima kojima se društveni problemi i pojave rješavaju sukladno političkom programu i političkim pogledima naše stranke.

**MOJA VOLJENA HRVATSKA PAMTI PROŠLOST,  
A BRINE ZA BUDUĆNOST HRVATSKOG NARODA I DRŽAVE**